Corona-Info
Bei uns sind Sie sicher
In unserer Zahnarztpraxis führen wir seit Jahren strenge, vom Robert-Koch-Institut (RKI) vorgeschriebene Hygienemaßnahmen durch. Dies betrifft vor allem die Flächendesinfektion, die Aufbereitung unserer Instrumente, die persönliche Schutzausrüstung (PSA) sowie natürlich eine penible Dokumentation. Unsere Mitarbeiterinnen haben spezielle Hygienequalifikationen.
Zahnarztpraxen sind gut aufgestellt
Um der allgemeinen Unsicherheit wegen des neuartigen Corona-Virus (CoV-2) entgegen zu treten, haben wir unsere Sicherheitsmaßnahmen weiter verstärkt:

· Wir achten bei der Terminvergabe auf Vermeidung von Wartezeiten. 

· Im Wartezimmer haben wir entsprechend den vorgeschriebenen Sicherheitsabständen bestuhlt.

· An der Rezeption und überall in der Praxis sind Händedesinfektionsspender aufgestellt.

· Türklinken, Lichtschalter und andere Kontaktflächen werden laufend desinfiziert.

· An der Rezeption wird durch RKI-konforme Fragebögen gesondert der Verdacht auf eine CoViD-2019-Erkrankung oder nach Kontakt mit CoViD-2019-Erkrankten erfragt, um Infektionsketten zu erkennen und zu vermeiden.

· Wir schützen Sie und uns bei der Behandlung durch sichere PSA vor Ansteckung und tragen so präventiv zur Unterbrechung möglicher Infektionsketten bei.

· Für CoViD-2019-Erkrankte haben wir einen separaten Behandlungsraum mit verbesserter PSA eingerichtet.

· Vor jeder Behandlung reichen wir eine antiseptische Mundspülung zur Keimzahlre-duktion

Wir lassen Sie nicht im Stich
Unser Hygiene-Konzept ist wissenschaftsbasiert und mehrfach abgesichert. Auf diese Weise können wir die dringend zahnmedizinische Versorgung für Sie uneingeschränkt aufrechterhalten und zur Vermeidung der Verbreitung von Corona-Infektionen beitragen. Damit befinden wir uns im Einklang mit der derzeitigen Rechtslage sowie mit den Empfehlungen des Robert-Koch-Institutes, der Bundeszahnärztekammer und der Kassenzahnärztlichen Bundesvereinigung. 

Wir sind für Sie da. Bei uns sind Sie sicher. Bleiben Sie gesund.

Herzlich, Ihr Zahnarzt
